

攒下零花钱 资助贫困生

莱山一小学的56名同学将合力资助龙口2名贫困学生



□记者 孙淑玉 报道

本报5月21日讯 在莱山区一所小学内,一个班级56名小学生把零花钱攒了起来,准备资助龙口的2名贫困小学生。近日,孩子们把汇集起来的600元零花钱交给了鼎丰助学服务队的义工

们,义工们将把这些钱送到贫困学子手中。

于女士是开发区的一名慈善义工。去年正月,她资助了莱州市三元小学的一个小姑娘上学。本来是自己的个人行为,不想被孩子的班主任知道后,就在班级内发起倡议,让孩子们都参与到资助贫困学生中来。

“没想到家长们也都很乐意,大家算是一拍即合。”于女士说,在班主任周老师的组织下,他们决定将孩子们平日里的零花钱攒起来,由班级内一位小朋

友统一管理,定期捐助龙口的2名贫困学子。

“原来准备大家一起资助1名小学生,每月给200元钱。”周老师告诉记者,跟义工组织鼎丰助学服务队联系后,得知每月100元即可资助1名小学生。和家长们商量了一下,大家决定再资助1名贫困学子。目前,其中1名受助小学生已确定,另1名资助对象正在落实中。而孩子们捐出的600元零花钱已交给了鼎丰助学服务队的义工们,近日将送到资助对象手中。

“就是想培养孩子的助人意识,让孩子们在付出中学会成长。”周老师说,目前资助刚刚起步,等时机成熟后还会考虑组织孩子们和资助对象见面或是结对子。

那这批孩子分班或是小学毕业后资助将如何继续?周老师说,孩子们到五年级前不会重新分班。小学毕业后,如家长们同意,可以继续组织大伙资助,如有困难她也可以组织其他学生进行资助,不会中断对这2名救助对象的资助。

○莱阳

千元生活用品 捐给特教学校

□通讯员 姜金胜
□记者 李楠楠 报道

本报5月21日讯 “哇!香皂、毛巾、牙膏、水彩笔,我好喜欢啊。”莱阳市特殊教育学校学生的王同学举着手中的物品高兴地说,“谢谢叔叔阿姨、哥哥姐姐对我们的关心。”这是莱阳市第二实验中学爱心捐助莱阳市特殊教育学校学生的现场真实场景。

“六一”前夕,莱阳市第二实验中学师生代表带着价值千元的日常生活用品,走进莱阳市特殊教育学校,亲手将生活、学习用品,交到每一位学生手中。

据了解,去年3月,莱阳市第二实验中学校团委在校内掀起了“学雷锋手牵手”系列活动:爱心义卖,到休所清扫卫生、到敬老院慰问孤寡老人等。

其中,最大规模的爱心义卖活动共筹得爱心款8984.8元。经过研究,该校校团委确定了一系列爱心捐助对象。先后捐助了后照旺庄坚强母亲和特殊教育学校两名学生等,这次又为莱阳市特殊教育学校捐助了生活用品。

据介绍,目前学校已对外捐助爱心款5000余元,剩余部分钱款将继续捐助社会上需要帮助的人和家庭及学校内的贫困生。同时,他们还将建立爱心基金。

图书篮球堆满屋 贫困学子领“红包”

陈玉山慈善公益基金提前为中大德美学校和新桥小学学生送去“六一”节礼物

□记者 孙淑玉 报道

本报5月21日讯 有篮球、排球等体育用品,有墨香四溢的新图书,贫困学子还领到了资助金。21日上午,陈玉山慈善公益基金走进中大德美学校和新桥小学,提前为孩子们送去了儿童节礼物。

21日上午9点,烟台市慈善总会陈玉山助学金暨物资发放仪式在中大德美学校会议室举行。烟台鸣野美术培训学校校长陈玉山及夫人给孩子们送去篮球、排球等体育用品及图书之余,还给20名贫困学子准备了500元的“六一”儿童节“红包”,鼓励孩子们好好学习。随后,陈玉山一行又到新桥小学为孩子们送去了

价值1.5万元的图书。

据悉,此次陈玉山慈善公益基金共为中大德美学校捐出近5000元阅读图书、价值3000多元的体育器材,还为20名贫困生每人送去500元资助金。此外,还给新桥小学捐赠了价值1.5万元的图书。

据悉,陈玉山是烟台艺术届成立个人慈善公益基金的第一人。今年1月18日,烟台市慈善总会、鸣野美术培训学校举办了“鸣野美术培训学校迎新春慈善义卖画展”。陈玉山拿出自己的30多件作品现场义卖,一上午筹集善款126000元,并用这次义卖的善款成立了“陈玉山慈善公益基金”,他的慈善基金将全部用来资助困难学生。



陈玉山(右一)及慈善总会负责人给孩子们送去图书。记者 孙淑玉 摄

10位市民都想认领电子琴



□记者 孙淑玉 报道

本报5月21日讯 您还在为小棚里堆满东西发愁么?您还在为家里塞满旧物烦躁么?本报开通“闲物送人”栏目后,已有不少市民通过本报公益平台将家中的闲物变为其他人手中的宝贝。21日,家住芳花园的张女士捐出的电子琴和电饭煲均找到了新主人。家住海滨小区的赵先生还

主动捐出复读机,要帮马先生的孩子学好英语。

“电子琴老人能不能领,上了岁数后一直想学学呢。”本报“闲物漂流台”挂出张女士想送出电子琴的信息后,19日上午,有10位市民想报名认领。家住市区的王阿姨今年70多岁了,想学电子琴但一直没舍得买,看到本报挂出的信息后赶紧打来电话。随后,几位家长也想为孩子认领这台电子琴。

记者随即和张女士取得了联系,考虑再三后,张女士决定将电子琴送给段女士5岁的女儿。“我

觉得这台电子琴更适合孩子,而我更偏向送给女孩。”张女士说。

刚从大学毕业,正在打拼的小周看到张女士捐出电饭煲的信息后,立即和记者取得联系,想认领这个宝贝。目前小周、段女士均已和张女士联系上,近日3人将直接对接认领物品。

本期“闲物漂流台”发布后,不仅认领情况火爆,捐出自家闲物的市民也同样热情。看到马先生想为孩子求得一台复读机,19日傍晚,家住海滨小区的赵先生称自家有一台用了不到一年的步步高复读机和几盒磁带,愿意

送给马先生。

想认领闲物的市民很多,那这些宝贝将以怎样的标准送出呢?因本报开通的是公益平台,我们会在尊重送出人意的前提下,优先选择最需要的人送出,如需要程度相近,本报将按照来电先后顺序优先送出。

如果您愿意将手中的闲置物品送人,请标明捐赠条件,如果有需要的市民联系,我们会在第一时间通知您。如果您确实需要某个小物件,您也可以致电我们“求问”,待有好心人回应,我们也会以最快的速度通知您。

爱心征集令

无论你是想帮助他人的爱心人士,还是需要爱心救助,都可以和我们联系。我们愿意在这里汇聚爱心力量,搭建公益平台,传递“烟台正能量”。

公益热线:15264520357
18615002602
今日烟台公益群:
286017661 238102741

特惠出售抵账新车

(4S店新车 可到店提车)

车型	配置	指导价	车型	配置	指导价
菱智V5	2.0L 9座	市场价 99800元	江淮和悦	1.5L 手动 豪华运动版	市场价 70800元



陆风风尚
7座

15963511116 孙

商业网点房特惠出售



芝罘区
富顺苑西区
小区内网点

36.41平方米
水电暖齐全
层高三米
特惠价:26万元
联系电话:18660533332